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YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No anavtfoete av ot axdroutol ioyuptopol etvar ahnielc 1 Peudeic ue mAnen utioAdyno.

(i) To cOvoho {1 — 5= : n € N} éye ehdyoto xau péyioto ototyelo.

(ii) Two o oOvoha A ={r € Q: —V2 <2 <2} xe B={z € R\ Q: V2 < x} undpyouv ta
sup A xou inf B xou efvon ioar petod toue.

(ili) "Eotw A xo B 600 pn xevé utoctvolo tou R yior o omofer oy Vet:
VeeAxuy€e B:x<uy.
Tote, undpyet € > 0 wote sup A < inf B — e.
(iv) YTrdpyouv m,n € N dote 2020 < \/5% < 2021.

20 — 1
2+ 1

(v) To olvolo A = { (X € R} elvon PparyHEVO.

(vi) Av AC R xou a = inf A, téte yra xdde € > 0, undpyet © € A éroL o€ a < < a + €.
Odpa 2

1

1
Ocwpolpe to (Otnapopeteind) ovvoro A = {ﬁ als e RRCNL € N} Na unoroyioete 10 inf A pe

Yenomn Tou e-yoapoxtnelopod Tou infimum, agol memTta wtiohoyroete Ty Umapdl Tou. ‘Eyel to
obvoho A ehdyoTo cTolyelo;

Ocpa 3
Anodei&te oty xde n € N xou ag, ..., a, € (0,1) wylet

I=(a1+-+a,) <(1—ay)...(1—ay,).
Odpa 4
(i) BEotow 0 # A C R dve gpoypévo clvoho xa éotw a € R. Opiloupe t0 olvoho
a+A={a+z:2e€ A}
No anodeilete 6n sup(a + A) = a + sup A.
(ii) Amnodei€te 6t yio xdde x,y € R undpyouv m € Z xau n € N dote < 2% <.
KAAH TYTXH!



